

2022年6月4日 第43期 手机版5

"法轮功已成为 ·股强大的正义力量"

明慧网



2022年5月13日,是法轮大法弘传世界三十

周年的日子。从5月5日至5月13日,澳大 利亚法轮功学员与澳洲各界用不同形式同 颂、同庆、同贺这个普天同庆的美好节日。 (01)

前澳洲人权专员:法轮功已成为世界上

-股强大的正义力量 庆典期间,前澳洲人权专员瑟夫 · 欧斯多斯

基博士在发来的祝贺视频中表示: "1992年5 月13日,法轮功将真、善、忍的理念弘传世 界,30年后的今天,法轮功已成为世界上一 股强大的正义力量。" "尽管法轮大法在中国受到中共持续的迫害,

但法轮功学员既没有向中共政权低头,也没 有以恶报恶。法轮功学员一直保持着他们对 信仰的坚定,并以和平的方式直面中共的残 暴和污蔑。" 02

澳洲大律师:你们赢得了我持久的钦佩 和尊重

澳洲大律师、悉尼大学法学讲师索菲 · 约克 在视频中表示:"你们赢得了我持久的钦佩和

尊重,不仅因为你们崇尚真、善、忍的优良 而且还勇敢地、坚韧不拔地抵制剥夺 本国人民基本人权和自由的专制政权。" "永远不要放弃!我对所有参与反迫害的法 - 直到 轮功学员表示最良好的祝愿,从现在-

永远!" (03) 澳洲各地民众赞赏法轮大法给子孙后代

带来美好

在庆祝法轮大法弘传三十周年的庆典现场, 不少民众表达了对法轮大法直、善、忍原则 的崇敬之情。

炼法轮功的新学员。 他说:"《转法轮》中提到了很多关于真、善、 忍的价值观,令人感觉到一种解脱感。特别

当我们在生活中遇到任何不满意的事情,无

悉尼民众萨利姆 · 巴多尔是一位刚刚开始修

论是工作还是家庭,法轮大法的法理指导你 要接受并理解它发生的原因,肯定会帮助你 解开难题,令你身心健康。这是很了不起的 修炼方法。"

萨利姆还表示,让世界认知中共的所作所为, 并加入到法轮大法的行列中是非常重要的。 悉尼民众卢卡斯 · 莱尼兹说,他在街上行走 时,被和平的音乐和穿着黄衣服的人所吸引。 由此,卢卡斯了解到中共的邪恶本质,他赞 扬法轮大法的凝聚力和焕发出善的能量。他

说:"这非常好,我从未见过。我将与同事们

分享,因为他们不知道在中国发生了什么。 我们不知道关于独裁统治的真相,所以你们 传播真相是件好事。" 来自英国的年轻咨询师马修到达墨尔本工作 仅几个月。他表示自己第一次听说法轮大法, 很开心了解了法轮大法是什么,并认为真、 善、忍价值观非常美好。 听到中国法轮功学员反迫害的事情后,他表

示:"法轮功学员是很勇敢的,即使面对这么 多困难也不放弃。"

更多的澳洲政要和民众向法轮功学员表达最 良好的祝愿,"真、善、忍"价值观在澳大 利亚引起共鸣,人们纷纷谴责中共的迫害, 并支持法轮功学员的反迫害。

──■ 曝 光 ■

贵阳市92岁老太太 面临非法开庭

明慧网

贵阳市南明区92岁的饶继钰老太太,因不放 弃修炼法轮大法,从2020年3月起被监视居住、 取保侯审,现在面临被非法开庭。 2020年3月至5月,贵州省针对善良的法轮功

学员进行所谓的"清零"行动,各地派出所、 社区、居委会或街道办事处上门或电话骚扰法 轮功学员,非法抄家、绑架也大面积出现,连 90岁的老人也不放过。

2020年3月7日,当时90岁的饶继钰被北京路 派出所绑架,警察非法抄家,抢劫走两套大法

合格,于晚上12点放回。

前几天, 检察院的人到饶继钰家说叫她请律师, 并说过几天就到她家来开庭。

书和8000多元真相币,后带她到医院体检不

这里正告那些积极参与迫害法轮功的所有人 员,迫害法轮功的中共江泽民集团,犯下的是 逆天大罪,周永康等不遗余力地参与迫害的昔 日当权者已经遭报入狱!神目如电,请立即停 止迫害法轮功!